®

AP-TECHNOLOGY
der richtige Partner
Fur Preisanfragen und technische Informationen
nehmen Sie bitte Kontakt auf unter:
Telefon: +49 (0) 9321 - 38308 - 0
Fax: +49 (0) 9321 — 38308 - 69
E-Mail: sales@abrasiveplant-technology.com
PRODUKTLISTE VORRICHTUNGEN ABRICHTROLLEN 01.03.16

Pos. Menge Einh. Bezeichnung, Male, etc.

SONDEREINRICHTUNG

ZUR HERSTELLUNG

VONDIAMANTABRICHTROLLEN

01 St. Basis-Stabanodensystem zur Diamantierung
inkl. Schnellverschluss fiir Elektrolytspilung und
Anodenkontakt

Artikelnummer: 0100 0888
Warennummer: 85439000
Abb. 01 (Pos. 01)

Seite 1 von 15



PRODUKTLISTE VORRICHTUNGEN ABRICHTROLLEN 01.03.16
AP-TECHNOLOGY®

.’f(.r‘f\'i"ﬁﬁi?g‘ Partiter

Pos. Menge Einh. Bezeichnung, Malie, etc.

02 St. Basis-Stabanodensystem zum Dicknickel
inkl. Anodenkontakt

Artikelnummer: 0100 0441
Warennummer: 85439000
Abb. 02 (Pos. 02)

Anodenauf3enrohrteile aus PVC bzw. POM
flr Basisstabanodensystem RNB

Pos. 10 - 12 Pos. 04 - 06
Pos. 03

siehe
Pos. 01/02

Pos. 07 - 09 /

Pos. 13- 15

Abb. 03 (Pos. 01 /02 mit Pos. 03 - 15; zusammengebaut)

03 St. Aufnahmeadapter fur Stabanodensystem RNB
@ 81 x 109 mm

Artikelnummer: 0100 0630
Warennummer: 85439000
Abb. 04 (Pos. 03)

Seite 2 von 15



PRODUKTLISTE VORRICHTUNGEN ABRICHTROLLEN 01.03.16

AP-TECHNOLOGY®

e rivittipe Partier

Pos. Menge Einh. Bezeichnung, Malie, etc.
Reduzieradapter fiir Stabanodensystem RNB
@81 x 25 mm
Warennummer: 85439000
04 St. - @40 mm Artikelnummer: 0100 0633
05 St. - @50 mm Artikelnummer: 0100 0632
06 St. - @60 mm Artikelnummer: 0100 0631
Abb. 05 (Pos. 04 — 06)
Elektrolyt-Verteilerdiise fiir Stabanodensystem RNB
Warennummer: 85439000
07 St. - @40 mm Artikelnummer: 0100 0442
08 St. - @50 mm Artikelnummer: 0100 0443
09 St. - @60 mm Artikelnummer: 0100 0444
Abb. 06 (Pos. 07 - 09)
Abschlusskappe fur Stabanodensystem RNB
(Dicknickel)
Warennummer: 85439000
10 St. -@40 mm Artikelnummer: 0100 0889
11 St. - @50 mm Artikelnummer: 0100 0890
12 St. - @60 mm Artikelnummer: 0100 0891
- =

Abb. 07 (Pos. 10 - 12)

Seite 3 von 15



PRODUKTLISTE VORRICHTUNGEN ABRICHTROLLEN

01.03.16

AP-TECHNOLOGY®

der rivhitge Partier

Pos. Menge Einh. Bezeichnung, Malie, etc.

Zwischenstiick fir Stabanodensystem RNB

L =855mm

Warennummer: 85439000
13 St. - @40 mm Artikelnummer: 0100 0634
14 St. - @50 mm Artikelnummer: 0100 0635
15 St. - @60 mm Artikelnummer: 0100 0636

Abb. 08 (Pos. 13 — 15)

Sieb fur Stabanodensystem RNB

L=855mm

Warennummer: 85439000
16 St. -@40 mm Artikelnummer: 0100 0637
17 St. - @50 mm Artikelnummer: 0100 0638
18 St. - @60 mm Artikelnummer: 0100 0639

Abb. 09 (Pos. 16 — 18)

Seite 4 von 15



PRODUKTLISTE VORRICHTUNGEN ABRICHTROLLEN 01.03.16

AP-TECHNOLOGY®

der richtige’ Parter

Pos. Menge Einh. Bezeichnung, Malie, etc.

19 St. Dicknickelantriebs- und Rotationseinheit
fir Formen-Rotationsreversierbetrieb
bestehend aus:
- Antriebseinheit mit Riemenantrieb
- Motor mit Antriebswelle
- Motorreversierbetrieb
- Verbindungsstecker zum Anschluss an Steuerung DVS
- Elektrolytwirbeldiise

Rotationseinheit ohne

- / Basisaufnahmeplatte

(siehe Pos. 20-21)

Artikelnummer: 01000445
Warennummer: 85439000
Abb. 10 (Pos. 19)

Seite 5 von 15



PRODUKTLISTE VORRICHTUNGEN ABRICHTROLLEN 01.03.16

AP-TECHNOLOGY"

drf‘nkﬂ@r Partier

Pos. Menge Einh. Bezeichnung, Malie, etc.

Basisaufnahmeplatte fir Dickvernickelungs-
rotationseinheit zur Aufnahme der Formen

Warennummer: 85439000

20 St. - fur FormaufRen-@ 200 mm
Artikelnummer: 01000446

21 St. - fur FormauRen-@ 250 mm

Artikelnummer: 01000447

Abb. 11 (Pos. 20 - 21)

Negativ-Formenaufnahmeplatte — Unterseite

Warennummer: 85439000

22 St. - fur FormauRen-& 200 mm
Artikelnummer: 01000448

23 St. - fur FormaufRen-@ 250 mm

Artikelnummer: 01000449

Abb. 12 (Pos. 22 - 23)

Seite 6 von 15



PRODUKTLISTE VORRICHTUNGEN ABRICHTROLLEN 01.03.16 «
AP-TECHNOLOGY’

e rivittipe Partier

Pos. Menge Einh. Bezeichnung, Malie, etc.

Negativ-Formenaufnahmeplatte — Oberseite

Warennummer: 85439000

24 St. - fur FormauRen-& 200 mm
Artikelnummer: 01000450

25 St. - fur FormauRen-@ 250 mm

Artikelnummer: 01000451

Abb. 13 (Pos. 24 - 25)

Formenschutzring au3en aus POM inkl. O-Ring

Warennummer: 85439000
- H=25mm
26 St. - FormauRen- & 200 mm
Artikelnummer: 01000452
27 St. - FormauRen- & 250 mm
Artikelnummer: 01000453
- H=50mm
28 St. - FormauRen- & 200 mm
Artikelnummer: 01000454
29 St. - FormauRen- & 250 mm
Artikelnummer: 01000455
- H=75mm
30 St. - FormauRen- & 200 mm
Artikelnummer: 01000456
31 St. - FormauRen- & 250 mm
Artikelnummer: 01000457
- H=100 mm
32 St. - FormauRen- & 200 mm
Artikelnummer: 01000458
33 St. - FormauRen- & 250 mm

Artikelnummer: 01000459

Abb. 14 (Pos. 26 - 33)

Seite 7 von 15



PRODUKTLISTE VORRICHTUNGEN ABRICHTROLLEN 01.03.16

AP-TECHNOLOGY®

der richtige’ Parter

Pos.

Menge Einh.

Bezeichnung, Malie, etc.

34

35

36

37

St.

St.

Satz

Satz

Diamantierung

Diamantauffangschale
incl. Titan-Blindschrauben M4x10

Artikelnummer: 0100 0460
Warennummer: 85439000
Abb. 15 (Pos. 34)

Aushebeschlissel fur Diamantauffangschale aus Titan

Artikelnummer: 0100 0461
Warennummer: 81089090
Abb. 16 (Pos. 35)

Formenverschlussdeckel unten

Warennummer:, 85439000

- FormauRRen- @ 200 mm
Artikelnummer,: 0100 0462

- FormauRRen- @ 250 mm
Artikelnummer: 0100 0463

.-/
N Dicknickel
v |

Abb. 17 (Pos. 36 - 37)

Seite 8 von 15



PRODUKTLISTE VORRICHTUNGEN ABRICHTROLLEN 01.03.16

AP-TECHNOLOGY"®

#n»‘nkﬁﬁje‘ Partier

Pos. Menge Einh. Bezeichnung, Malie, etc.

Formenabdeckungen / Abrichtrollenprofil
Warennummer: 85439000

38 Satz - FormauRen- @ 200 mm (1 Satz = 6 Teile)

Artikelnummer: 0100 0464
39 Satz - FormauRen- & 250 mm (1 Satz = 6 Teile)
Artikelnummer: 0100 0465

Abb. 18 (Pos. 38 - 39)
Spannschraubenséatze aus Titan fir Negativform-
Aufnahmevorrichtung:
Warennummer: 81089090

40 Satz Formenschutzring, H= 25 mm (1 Satz = 6 Stiick)
Artikelnummer: 0100 0466

41 Satz Formenschutzring, H= 50 mm (1 Satz = 6 Stiick)
Artikelnummer: 0100 0467

42 Satz Formenschutzring, H= 75 mm (1 Satz = 6 Stiick)
Artikelnummer: 0100 0468

43 Satz Formenschutzring, H=100 mm (1 Satz = 6 Stiick)
Artikelnummer: 0100 0469

44 Satz Diamantauffangsieb M5x10 (1 Satz = 4 Stiick)
Artikelnummer: 0100 0470

45 Satz fir Formenaufnahme RBE M8 incl. O-Ring

Artikelnummer: 0100 0471 (1 Satz = 8 Stuick)

Seite 9 von 15



PRODUKTLISTE VORRICHTUNGEN ABRICHTROLLEN 01.03.16
AP-TECHNOLOGY®

.rfr.-‘nkﬁﬁ'gr Partier

Pos. Menge Einh. Bezeichnung, Malie, etc.

46 Satz Senkkopf-Schlitzschraube M4x10 aus Titan
(1 Satz = 2 Stuick)
Artikelnummer: 0100 0472
Warennummer: 81089090
(ohne Abb.)

47 St. Diamantauffangsieb zur Diamantierung

Artikelnummer: 0100 0473
Warennummer: 85439000
Abb. 19 (Pos. 47)

48 St. Kontaktstecker inkl. Spiralkabel KS-N 10A (SW)

Artikelnummer: 0100 0439
Warennummer: 85444290
Abb. 20 (Pos. 48)

Seite 10 von 15



PRODUKTLISTE VORRICHTUNGEN ABRICHTROLLEN 01.03.16

AP-TECHNOLOGY®

der rivhitge Partier

Pos. Menge Einh. Bezeichnung, Malie, etc.

49 St. Anodenkabel RNB incl. Stecker (RT)

Artikelnummer: 0100 0440
Warennummer: 85444290
Abb. 21 (Pos. 49)

50 St. Kontaktadapter fir Rotation aus Edelstahl

Artikelnummer: 0100 0474
Warennummer: 72209080
Abb. 22 (Pos. 50)

51 St. Federkontaktstift

Artikelnummer: 0100 0475
Warennummer: 85389099
Abb. 23 (Pos. 51)

Seite 11 von 15



PRODUKTLISTE VORRICHTUNGEN ABRICHTROLLEN

01.03.16

AP-TECHNOLOGY"®

der rivfitige Paritier

Pos. Menge Einh. Bezeichnung, Malie, etc.
52 St. Zentrierstifte aus Titan fir RBE und DVE
£

Artikelnummer: 0100 0476
Warennummer: 81089090
Abb. 24 (Pos. 52)

53 St. Anodenaufbewahrungs-Schutzrohr
Artikelnummer: 0100 0477
Warennummer: 85439000
Abb. 25 (Pos. 53)

54 St. Anoden-Zentriereinheit DVE

Artikelnummer: 0100 0478
Warennummer: 85439000
Abb. 26 (Pos. 54)

Seite 12 von 15



PRODUKTLISTE VORRICHTUNGEN ABRICHTROLLEN 01.03.16 _
AP-TECHNOLOGY"®

(frr‘rr?'ﬂngr Partier

Pos. Menge Einh. Bezeichnung, Malie, etc.

55 St. Verschlussteil fir Anoden-Zentriereinheit aus Titan

Artikelnummer: 0100 0479
Warennummer: 81089090
Abb. 27 (Pos. 55)

56 St. Schutzdeckel fir Anoden-Zentriereinheit DVE

Unterseite

Oberseite

AN

Artikelnummer: 0100 0480
Warennummer: 85439000
Abb. 28 (Pos. 56)

57 St. Schutzkappen fur Federkontaktstift

v

Artikelnummer: 0100 0481
Warennummer: 85439000
Abb. 29 (Pos. 57)

Seite 13 von 15



PRODUKTLISTE VORRICHTUNGEN ABRICHTROLLEN 01.03.16

AP-TECHNOLOGY®

der richtige’ Parter

Pos. Menge Einh. Bezeichnung, Malie, etc.

58 St. Schnellverschluss-Spannmuttern aus Titan M6

=
-

Artikelnummer: 0100 0482
Warennummer: 81089090
Abb. 30 (Pos. 58)

59 Satz Sicherungsschraube M6 fiir untere Abdeckung aus
Titan
(1 Satz = 2 Stuick)

® s

Artikelnummer: 0100 0483
Warennummer: 81089090
Abb. 31 (Pos. 59)

60 Satz Titanmuttern M8 (1 Satz = 6 Stiick)
Artikelnummer: 0100 0484
Warennummer: 81089090
(ohne Abb.)

61 Satz Titan-Unterlegscheiben @ 8,4 (1 Satz = 6 Stiick)
Artikelnummer: 0100 0485
Warennummer: 81089090
(ohne Abb.)

62 St. Schnellverschlussmuffe fur Elektrolytfluf
Artikelnummer: 0100 0486
Warennummer: 84812090

63 St. Schnellverschlussstecker fur Elektrolytfluf3
Artikelnummer: 0100 0487
Warennummer: 84812090

Pos. 62
Pos. 63

2
LD
Abb. 32 (Pos. 62 - 63)

Seite 14 von 15



PRODUKTLISTE VORRICHTUNGEN ABRICHTROLLEN 01.03.16

AP-TECHNOLOGY"®

rﬁ“r‘nkﬁﬂg( Partier

Pos.

Menge

Einh.

Bezeichnung, Malie, etc.

64

St.

Spilkopf fur HSR 250/DV-001
(RNB-Dickvernickelung)

Artikelnummer: 0100 0972
Warennummer: 84812090
Abb. 33 (Pos. 64)

Seite 15 von 15



